



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE HORMIGOS

Habiéndose advertido error en el anuncio publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 3, de fecha 4 de enero de 2017, se procede a su rectificación según sigue: En el total presupuesto de gastos, donde dice: 689.168,00 euros. Debe decir: 674.820,67 euros. En el estado de ingresos, donde dice: 689.168,00 euros. Debe decir: 674.820,67 euros.

Hormigos 4 de septiembre de 2017.-El Alcalde, José Emilio Pérez Rojas.

N.º I.-4419